

«УТРЕННИЙ БРИФИНГ ВТП»

ПОПУЛЯРНАЯ РАССЫЛКА
РОССИЙСКО-ГЕРМАНСКОЙ ВТП



Конверсия
рассылки: **40%**



«Утренний брифинг ВТП» — это эксклюзивная рассылка для 900 компаний-членов и клиентов ВТП, для небольшого, но влиятельного круга политиков и представителей гражданского общества и для потенциальных партнеров.

Рассылка выходит по вторникам и четвергам, ее получают люди, принимающие решения в сфере российско-германских деловых отношений. Благодаря качественным материалам, сравнимым с рассылками таких популярных изданий, как Handelsblatt и Spiegel Online, а также релевантности контента для целевой аудитории «Утренний брифинг» обеспечивает высокий процент кликов и переходов.

Реклама в «Утреннем брифинге ВТП» всегда достигнет цели!

У вашей компании есть возможность разместить в «Утреннем брифинге ВТП» рекламное объявление. Наши преимущества:

- > Вашу рекламу увидят представители профессиональных бизнес-кругов
- > Она появится среди интересных новостей и вызовет положительную реакцию
- > Вы достигнете аудиторию в более чем 5 000 человек из представителей германо-российского бизнес-сообщества

Стоимость рекламы

Размещение рекламного баннера размером 500x220 (пиксели)	в каждом третьем выпуске	в каждом втором выпуске	в каждом выпуске	Преимум: верхний баннер
Цена за 1 баннер за 6 месяцев в евро (без учета НДС)	2 100	3 500	5 100	10 000
Цена за 1 баннер за 12 месяцев в евро (без учета НДС)	3 600	6 000	8 700	20 000

- * «Утренний брифинг ВТП» выходит каждый рабочий вторник и четверг
- * Расположение рекламного модуля не фиксировано

С помощью 12-15 коротких материалов с предметной, лаконичной и проверенной информацией рассылка информирует о важнейших и самых актуальных событиях российского рынка. На немецком языке рассылка выходит в 7 часов 30 минут и не позднее 11 часов на русском языке (время московское).



Утренний брифинг: 13 февраля 2020

АНК Deutsch-Russische Auslandsvertretung Russische - Германische Wirtschaftskammer
DEW DEUTSCHE WIRTSCHAFTSKAMMER

Доброе утро,

нам исполняется двадцать пять! Четверть века – срок, немалый как для человека, так и для бизнес-объединения. Для Российско-Германской ВТП, «выросшей» из Союза немецкой экономики, это прекрасный возраст: опыт накоплен, картина мира сформировалась. Мы уже стали взрослыми, но полны энергии и юношеского рвения.

Мы хотим отметить это событие вместе с Вами, нашими членами, друзьями и партнерами, устроив грандиозный праздник. Он начнется сразу по окончании нашего еженедельного собрания членов в виртуальном конференц-центре SAP (Космодавлянская наб., 52/7, Москва) во вторник, 24 марта.

Пожалуйста, обязательно приходите на **собрание членов ВТП** или делегируйте свой голос. Нам необходимо участие как минимум половины из наших 907 членов, имеющих право голоса, чтобы продолжить деятельность бизнес-ассоциации. Эти три минуты, которые Вы потратите на передачу права голоса или на подтверждение участия – прекрасный подарок к нашему дню рождения. Таким образом Вы поможете нам сэкономить большое количество времени на телефонные звонки, которые нам не придется делать, чтобы обеспечить кворум. [Бланк для подтверждения участия \(PDF\)](#).

Наши юбилейный вечер мы начнем с приветственных слов высокопоставленных представителей политических и деловых кругов. Мы покажем увлекательный короткометражный фильм о нашей истории, после чего перейдем к празднованию с изысканными тостами и приятной музыкой.

Я благодарю Вас за десятилетия поддержки, и мне будет приятно, если Вы и Ваша компания захотите поддержать наш юбилей и обратите благосклонное внимание на наши [спонсорские планшеты \(PDF\)](#).

Хорошего дня и праздничного настроения желает Ваш Маттиас Шеп

Mattias Shep
 производитель, правления ВТП

АФОРИЗМ ДНЯ

«Плани о прошлом, мечтай о будущем, но живи сегодня».
 Сирен Кьернегор, датский философ

Что вы думаете про «Брифинг»? Напишите нам

- Немец: 50.88 \$ за 1 евро
- Доллар: 69.55 руб.
- Евро: 69.08 руб.
- Валютные резервы: 562,3 млрд \$

MACRO-ADVISORY
 Eurasia Strategic Consulting

Утилизация отходов
 две компании на конференции Российско-Германской ВТП в Берлине договорились о сотрудничестве в строительстве объектов обращения с отходами. Группа «Интеллект» вошла в состав созданного для российско-немецкой технологической кооперации, в состав Siemens, Strabag Umwelttechnik, Vecoplan, Vötsch и немецкая компания Tomra. / [Ура.ру](#)

Идет в март
 в стран ОПЕК, России и других государствах состоится 5 и 6 марта, как и планировалось, в ТАСС. Саудовская Аравия не смогла убедить страны на февраль. На заседании будет принято решение о сокращении квоты на добычу нефти, призванном сырьем. / ТАСС

присягают с «законом против Apple»
 м производителем смартфонов, согласившимся на свои гаджеты российское программное обеспечение, требует новый закон. Примеру южнокорейской компании Xiaomi, Huawei и Lenovo. Министр